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Adjunto traslado a V.E. CONTESTACION a las PREGUNTAS ESCRITAS formulada.s por el
Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, Sr. Arias Moreno, que se relacionan a
continuacion:

PE 53/20 R 930
PE 54/20 R 931
PE 56/20 R 933
PE 58/20 R 935
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE  53720R 930
PE  54/20R 931

AUTOR/A: Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX),

ASUNTO: A qué se debe la escasa participacion en 2019 en el Programa Vacacional CO de
integracién Social y en el Programa de Ocio Vacacional para personas con discapacidad.

RESPUESTA:

- Programa Vacacional CO de integracién Social: Para 2019 se planteé llegar a 100
personas participantes de los CO y, finalmente, se han beneficiado del programa 96
participantes. En la temporada anterior (2018) se beneficiaron del programa 100 personas.

- Programa de Ocio Vacacional para personas con discapacidad: Durante 2019, se
organizaron actividades de ocio y deporte para un total de 58 usuarios que no pudieron
disfrutar de unas vacaciones en familia por diferentes circunstancias. En la temporada
anterior (2018) se beneficiaron del programa 42 personas en el mismo programa.

Madrid, 7 de febrero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno
respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA
PE  56/20R 933
AUTOR/A: Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

ASUNTO: Si se han revisado, en relacion con las personas con discapacidad psiquica en los centros de al
Comunidad de Madrid en 2019, los Protocolos Implantados.

RESPUESTA:

A lo largo de 2019, en los centros para personas con discapacidad intelectual gestionados por la Agencia
Madrilefia de Atencién Social, se han revisado los siguientes protocolos:

* Protocolo de prevencion y uso de sujeciones en el entorno de los Centros de Atencidn a Personas con
Discapacidad Intelectual.

» Utilizacién de medicamentos estupefacientes en Centros para personas con discapacidad intelectual.

* Manipulacién y trituracién de medicamentos peligrosos en Centros de Atencién a Personas con
Discapacidad.

» Catilogo basico de productos sanitarios fungibles para el manejo seguro de medicamentos peligrosos
(MP), para personal del 4rea técnico asistencial, de los Centros para personas con discapacidad
intelectual.

* Seguridad en la manipulacion de medicamentos peligrosos (MP) en Centros para personas con
discapacidad intelectual.

* Protocolo de atencion a la higiene personal en centros para personas con discapacidad intelectual.
* Protocolo de atencion al bafio ¢n centros para personas con discapacidad intelectual.
* Protocolo de atencion al vestido en centros para personas con discapacidad intelectual.

* Protocolo de atencion a la alimentacion e hidratacién en centros para personas con discapacidad
intelectual.

* Protocolo de atencion a la deambulacién y transferencias en centros para personas con discapacidad
intelectual.

* Protocolo de atencidn a la evacuacion en centros para personas con discapacidad intelectual.
* Protocolo de atencién al suefio y reposo en centros para personas con discapacidad intelectual.

* Circuito para el visado de medicamentos para personas institucionalizadas en residencias de mayores y
centros para personas con discapacidad intelectual.

Madrid, 31 de enero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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Comunidad

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE  58/20R 935

AUTOR/A: Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

ASUNTO: Si se han contratado empresas o entidades externas a la Comunidad de Madrid para la

realizacion de "talleres de dinamizacion" segin el Programa 231H de Atencidn a Personas Mayores
en residencias y centros de Dia durante 2019.

RESPUESTA:

A lo largo de 2019, 4 empresas han participado contratadas para la prestacién del servicio “Programa
de Dinamizacién en residencias” de la AMAS,

Madrid, 3 de febrero de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



